

## **В Кемеровской области проводится проверка по факту травмирования мужчины на железной дороге**



© picture-alliance/dpa/Patrick Pleul

Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту травмирования мужчины 1959 года рождения на участке железной дороги, расположенному на 28 км. 1 ПК перегона ст. Топки - ст. Кемерово- Сортировочная.

Предварительно следователями установлено, что в вечернее время 15.09.2018 житель г. Кемерово непредусмотрительно шел по обочине железнодорожных путей в непосредственной близости от рельсов, вследствие чего был травмирован проезжающим поездом. В результате инцидента мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1256164>